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NOTA DE PRENSA
9 de octubre de 2019


ALEMVET difunde el primer manual de prevención de riesgos laborales para centros veterinarios
Elaborado por la Confederación Empresarial Veterinaria Española (CEVE), en colaboración con las asociaciones territoriales, el documento busca aportar seguridad jurídica para llevar a la práctica la prevención de los riesgos laborales.


La Asociación Leonesa Empresarial de Veterinarios (ALEMVET), integrada en la Federación Leonesa de Empresarios (Fele), ha comenzado con la difusión del primer Manual de Prevención de Riesgos Laborales para Centros Sanitarios Veterinarios. Un documento elaborado por la Confederación Empresarial Veterinaria Española (CEVE) con la colaboración de las distintas asociaciones territoriales. 

Para las organizaciones empresariales veterinarias la salud laboral es una de las cuestiones prioritarias. A este respecto, entre otras medidas, se tomó la iniciativa de solventar la carencia de un Manual de Riesgos Laborales para Centros Sanitarios Veterinarios, que sea referente fundamental y que aporte seguridad jurídica a la hora de llevar a la práctica la prevención de los riesgos laborales. Hasta ahora no se habían definido en un documento cualificado los riesgos inherentes a la actividad veterinaria.
[bookmark: _GoBack]La creación por CEVE del manual ha sido posible gracias al soporte económico y el aval de la Fundación Estatal para la Prevención de los Riesgos Laborales, y se ha contado para su ejecución con un equipo de expertos tanto del ámbito de la prevención como de las profesiones relacionadas con la actividad veterinaria.   El recién presentado manual será también un referente en cuanto a las directrices que deberán observarse por parte de todas las empresas y trabajadores del sector a partir de la firma del inminente Convenio Colectivo.
Se ha editado una tirada inicial de 3000 ejemplares en papel, que serán distribuidos a través de las organizaciones territoriales, como es el caso de ALEMVET, y empresas integradas. CEVE confía en que antes de final de año esta publicación, imprescindible en todo centro sanitario veterinario, haya podido llegar como mínimo a 9000 trabajadores en activo.  
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